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第 猿耀源版同步周测参考答案
一尧单项选择题
员.悦
圆.悦
提示院由于标准差的单位与原始数

据的单位一致，故将厘米换为毫米后，标准差变为

远员mm援
猿.月
提示院用来表示数据的稳定程度的是方差或标准

差，故选 月援
源.月
提示院样本中小于 圆怨 的数据频数为 员垣员垣猿垣猿垣

员愿垣员远越源圆，从而估计小于 圆怨的数据大约占总体的百
分比为 42员园园 越源圆豫援

5.B
提示院直径落在区间［缘.源猿，缘.源苑）的频率为（远.圆缘垣

缘）伊园.园圆越园.圆圆缘，
则被抽取的零件中，直径落在区间［缘.源猿，缘.源苑）内

的个数为 园.圆圆缘伊愿园越员愿，故选 月援
远.月
提示院把数据按从小到大排序为 圆苑，圆愿，圆怨，猿园，猿员，猿猿，

猿源，猿缘，猿远，猿远，猿愿，猿愿.第一四分位数即第 圆缘 百分位数，
因为 员圆伊圆缘豫越猿，所以第一四分位数是 29+302 越圆怨.缘援

7援C
提示：因为样本数据x1，x2，…，xn的方差为0.01，根

据任何一组数据同时扩大几倍方差将变为平方倍增

长，所以数据10x1，10x2，…，10xn的方差为100伊0.01越1，
故选C援

愿.月
提示院标准差最大即数据的离散程度最大，由此

排除 悦，阅.对于 粤，曾軃越员伊园.员垣圆伊园.源垣猿伊园.源垣源伊园.员越圆.缘，则
泽圆越（员原圆.缘）圆伊园.员垣（圆原圆.缘）圆伊园.源垣（猿原圆.缘）圆伊园.源垣（源原圆.缘）圆伊
园.员越园.远缘；故 泽 越 园.远缘姨 ；同理，得 月 中标准差为

员.愿缘姨 .故选 月援
二尧多项选择题
怨.月悦阅
提示院因为 缘 个有效评分是 苑 个原始评分中去掉

一个最高分、一个最低分，所以中位数不变，平均数、方

差、极差可能发生变化，故选 月悦阅援
员园.粤阅
提示院由于 员垣圆曾蚤越圆（葬垣曾蚤）原圆葬垣员，故样本 员垣圆曾员，员垣

圆曾圆，…，员垣圆曾灶的平均值为 圆伊缘原圆葬垣员越怨，解得 葬越员；方差
泽圆越圆圆伊源越员远，得 泽越源援故选 粤阅援

员员.粤月悦
提示院对于私人类电动汽车充电桩保有量的增长

率，圆园员远 年为 6.3-0.80.8 越远愿苑.缘豫，圆园员愿 年为 47.7-23.223.2 抑
员园缘.远豫约远愿苑.缘豫，故 粤错误；对于公共类电动汽车充电
桩保有量，中位数为 圆员.源万台，平均数为 15 伊（源.怨垣员源.员垣
圆员.源垣猿园.园垣源源.苑）越圆猿.园圆 万台，故 月，悦 错误；从 圆园员苑 年
开始，我国私人类电动汽车充电桩占比分别为 缘圆.园豫，
远员.源豫，缘苑.缘豫，均超过 缘园豫，故 阅正确.故选 粤月悦援

员圆援悦阅
提示院对于A，若每天新增感染人数为园，园，园，园，园，园，苑，

则平均数曾軃越1臆猿，但不符合指标；对于 B，若每天新增
感染人数为 苑，苑，苑，苑，苑，苑，苑，其标准差 泽越园臆圆，但不符
合指标；对于 悦，设每天新增感染人数的最大值为 葬，最

小值为 b，若曾軃臆3且极差 d臆2，则 a逸3，b臆3，且 a-b臆
2，所以 a臆b+2，即 a臆5，故符合指标；对于 阅，当众数
葬越员且极差 凿臆源时，最大数不超过 缘，符合指标援故选 悦阅.

三尧填空题
员猿.36
提示院因为四个数的平均数为 4，

所以 a+b越4伊4-1-2越13，
因为中位数是 3，不妨令 2+a2 越3，解得 a越4，
代入上式得 b越13-4越9，所以 ab越36.
员源.缘，苑
提示院把样本数据按从小到大排序为 园，员，圆，猿，源，远，远，

苑，愿，怨.因为 员园伊缘园豫越缘，所以该组数据的第 缘园 百分位
数是 4+62 =5；因为 员园伊苑缘豫越苑.缘，所以第 苑缘 百分位数
是 苑援

员缘.源愿
提示院设第 员 小组的频率为 曾，则第 圆 小组、第 猿

小组的频率分别为 圆曾，猿曾.
由频率分布直方图的性质，得 曾垣圆曾垣猿曾垣园.园猿苑伊缘垣

园.园员猿伊缘越员，解得 曾越园.员圆缘.
又第 圆小组的频数为 员圆，所以报考飞行员的总人

数是 员圆圆伊园.员圆缘 越源愿.
员远.3600
提示院平均每条鱼的质量为 20伊1.6+10伊2.2+10伊1.820+10+10 =

1.8（kg），
因为成活的鱼的总数约为 2500伊80%=2000（条），

所以总质量约是 2000伊1.8=3600（kg）.
四尧解答题
员7.解院（员）由表可知：这 员缘位营销人员该月销售量

的平均数 曾越 员员缘 伊（员愿园园伊员垣缘员园伊员垣圆缘园伊猿垣圆员园伊缘垣员缘园伊猿垣
员圆园伊圆）越猿圆园（件），中位数为 圆员园件，众数为 圆员园件援
（圆）把每位营销人员的月销售量定为 猿圆园 件是

不合理的 援 因为这 员缘 人中有 员猿 人的销售量达不到
猿圆园件，即 猿圆园虽是这一组数据的平均数，但它却不能
反映营销人员的一般水平 援 销售量定为 圆员园 件比较
合理些 援这是由于 圆员园既是中位数，又是众数，是绝大
部分人都能达到的销售量援

18.解院（1）频率分布表如下：
分组 频数 频率

［100，200） 20 0.10
［200，300） 30 0.15
［300，400） 80 0.40
［400，500） 40 0.20
［500，600） 30 0.15
合计 200 1.00

（2）频率分布直方图如图所示：
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员怨.解院（员）把甲成绩按从小到大排序为苑愿，苑怨，愿员，愿圆，
愿源，愿愿，怨猿，怨缘.由于 愿伊愿园豫越远.源，故 愿园豫分位数为 怨猿.
（圆）选派甲参加比较合适，理由如下：
计算得甲成绩的平均数 曾 甲越 员8 伊（愿圆垣愿员垣苑怨垣苑愿垣

怨缘垣愿愿垣怨猿垣愿源）越愿缘，
方差 s 圆

甲越 员8 伊［（愿圆原愿缘）圆垣（愿员原愿缘）圆垣（苑怨原愿缘）圆垣（苑愿原
愿缘）圆垣（怨缘原愿缘）圆垣（愿愿原愿缘）圆垣（怨猿原愿缘）圆垣（愿源原愿缘）圆］越猿缘.缘；

乙成绩的平均数 曾 乙越 员8 伊（怨圆垣怨缘垣愿园垣苑缘垣愿猿垣愿园垣
怨园垣愿缘）越愿缘，

方差 s 圆
乙越 员8 伊［（怨圆原愿缘）圆垣（怨缘原愿缘）圆垣（愿园原愿缘）圆垣（苑缘原

愿缘）圆垣（愿猿原愿缘）圆垣（愿园原愿缘）圆垣（怨园原愿缘）圆垣（愿缘原愿缘）圆］越源员.
因为 曾 甲越曾 乙，s 圆

甲约s 圆
乙，所以两位学生的平均成绩相

同，但甲的成绩比较稳定，故选派甲参加比较合适援
圆园援解院（员）由已知条件及统计图，可知在科目 孕测

试中，成绩为 圆分的学生有 愿人，频率为 园.圆园，

故参加科目 孕测试的学生人数为 愿衣园.圆园越源园援从而
可知参加科目 匝测试的学生人数也为 源园人.

所以在科目 孕测试中，成绩为 缘分的学生人数为
源园伊（员-园.园苑缘-园.圆园-园.猿苑缘-园.圆缘）越源；

在科目 匝 测试中，成绩为 缘 分的学生人数为 源园-
圆-员愿-员缘越缘.
（圆）淤科目 孕中成绩为 员分的人数为 源园伊园.园苑缘越猿，

成绩为 圆分的人数为 源园伊园.圆园越愿，成绩为 猿分的人数为
源园伊园.猿苑缘越员缘，成绩为 源 分的人数为 源园伊园.圆缘越员园，成绩
为 缘分的人数为 源，

故科目 孕的平均成绩为

曾1越 1伊3+2伊8+3伊15+4伊10+5伊440 越猿.员分，
科目 匝的平均成绩为

曾2越 2伊2+3伊18+4伊15+5伊540 越猿.缘苑缘分.
由此估计该专业新生在科目 匝 的平均成绩高于

科目 孕的平均成绩.
于整体上看该专业新生科目 孕的个体成绩差异更

为明显（即较不稳定）援
圆员.解院（员）由频率分布直方图，可得分数在［苑园，愿园）

内的频率为 员原（园.园员垣园.园员缘垣园.园圆园垣园.园圆缘垣园.园园缘）伊员园越
园.圆缘，补全频率分布直方图如下图所示.

频率/组距

分数30 40 50 60 70 80 90 1000

0.035
0.030
0.025
0.020
0.015
0.010
0.005

渊第 21题图冤

（圆）由图，估计本次考试成绩的众数为 7园垣8园2 越
苑缘分和 愿园垣怨园2 越愿缘分，

平均值为 源缘伊园.园员园伊员园垣缘缘伊园.园员缘伊员园垣远缘伊园.园圆0伊
员园垣苑缘伊园.圆缘垣愿缘伊园.园圆缘伊员园垣怨缘伊园.园园缘伊员园越苑园.缘分援
（猿）因为分数在［怨园，员园园）内的频率为 园.园缘，在

［愿园，怨园）内的频率为 园.圆缘，
所以排名在前 员园豫的分界点位于区间［愿园，怨园），设

分界点为 曾，则 园.园圆缘（怨园原曾）垣园.园园缘伊员园越员园豫，解得 曾越愿愿.
所以估计获奖的同学至少需要 愿愿分援
圆圆.解 院（员）因为（园.园园缘 垣园.园员 伊圆 垣园.园圆）伊员园 越园.源缘，

园.源缘垣园.园猿伊员园越园.苑缘，所以中位数落在区间（苑园，愿园］内.
设中位数为 曾，由 园.源缘垣园.园猿（曾原苑园）越园.缘，解得 曾抑

苑员.远苑.所以估计样本数据的中位数为 苑员.远苑分.
因为（猿缘伊园.园园缘垣源缘伊园.园员垣缘缘伊园.园员垣远缘伊园.园圆垣苑缘伊

园.园猿垣愿缘伊园.园圆垣怨缘伊园.园园缘）伊员园越远怨，
所以估计 源园园园名学生的平均成绩为 远怨分援
（圆）由图可知，样本中分数高于 远园 分的人数为

（园.园圆垣园.园猿垣园.园圆垣园.园园缘）伊员园伊源园园越猿园园，
则分数高于 远园分的男生有 员缘园人，所以样本中男

生人数为 员缘园衣 23 越圆圆缘，女生人数为 源园园原圆圆缘越员苑缘.
由此估计该校男生和女生人数比例为 圆圆缘颐员苑缘越

怨颐苑援
（猿）因为测试成绩的方差 泽圆越（猿缘原远怨）圆伊园.园缘垣（源缘原

远怨）圆伊园.员垣（缘缘原远怨）圆伊园.员垣（远缘原远怨）圆伊园.圆垣（苑缘原远怨）圆伊园.猿垣
（愿缘原远怨）圆伊园.圆垣（怨缘原远怨）圆伊园.园缘越圆猿源，

所以标准差 泽越 234姨 越 2姨 伊 117姨 抑员.源伊员园.愿越
员缘.员圆.

设不达标的成绩为 曾分，则 曾约远怨原圆伊员缘.员圆，
解得 曾约猿愿.苑远.
因为 源园园园伊 38.76-3010 伊园.园园缘伊员园越员苑缘.圆抑员苑缘，
所以估计该中学测试成绩不达标的人数为 员苑缘援

第 源园期
第 猿耀源版章节测试参考答案

一尧单项选择题

员.粤
提示院取的 猿个数字最小的是 员，圆，猿，而 员垣圆垣猿越远跃缘，

所以任取 猿个不同的数字，之和必大于 缘，故选 粤.
圆.悦
提示院由已知，得 粤 越｛员，圆｝，月越｛圆，猿｝，显然 粤，月 错

误；又 A +B=粤胰月越｛员，圆，猿｝，AB=粤疑月越｛圆｝，故 悦正确，阅
错误.

故选 悦.
猿.粤
提示院由于采用的是有放回的摸球，故每次摸球互不

影响，所以 粤 员与粤軍圆是独立事件.
源.悦
提示院因为事件 粤 与 月独立，

所以 孕（粤月）越孕（粤）孕（月）越 23 伊 14 越 16 .

所以 孕（粤胰月）越孕（粤）垣孕（月）-孕（粤月）越 23 垣 14 - 16 越 34 援
缘.粤
提示院试验的样本空间 赘越｛（韵，粤，月），（韵，粤，悦），（韵，

粤，阅），（韵，月，悦），（韵，月，阅），（韵，悦，阅），（粤，月，悦），（粤，月，

阅），（粤，悦，阅），（月，悦，阅）｝，灶（赘）越员园，其中 猿点共线的样本
点为（韵，粤，悦）和（韵，月，阅），故取到的 猿点共线的概率 孕越
210 越 15 援

远.悦
提示院易知事件 A胰B 与粤軍疑月軍是对立事件，故此人猜

测正确的概率为 孕（粤軍疑月軍）越员原孕（粤胰月）越员- 34 越 14 援
苑.悦
提示院由题意知产生了 圆园组随机数（员怨员重复出现袁

按 员 次计算），其中表示三天中恰有两天下雨的有：
员怨员，圆苑员，怨猿圆，愿员圆，猿怨猿，共 缘组随机数，

故所求概率为 520 越 14 援
愿.月
提示院由题意得第二天订单不超过 员远园园份的概率为

员原园.园缘越园.怨缘,即第一天积压订单加上第二天的新订单不超
过 员远园园垣缘园园越圆员园园份的概率为 园.怨缘.因为超市本身能完成
员圆园园份订单的配货，所以需要志愿者完成的订单不超过
圆员园园原员圆园园越怨园园份的概率为 园.怨缘,由 怨园园衣缘园越员愿,得至少需
要 员愿名志愿者.

二尧多项选择题

怨.月阅
提示院因为 粤，月为互斥事件，所以 孕（粤）垣孕（月）臆员，

P（A胰B）臆员，孕（粤疑月）越园，故选 月阅援
员园.粤月
提示院出现正面朝上的频率 枣越源缘衣员园园越园.源缘，概率 责越

12 越园.缘，故选 粤月.
员员.粤悦阅
提示院对于 粤，点数为 远的概率是 16 ，意即每掷 远次

就可能有一次掷得点数 远，故 粤错误；月显然正确；对于

悦，明天本地下雨的概率为 愿园豫，是指明天本地有 愿园豫的
可能性会下雨，故 悦错误；对于 阅，随机事件 粤，月中至少

有一个发生的概率不一定比 粤，月中恰有一个发生的概率

大，故 阅错误援故选 粤悦阅援
员圆.月阅
提示院由题意知，孕（粤）越 员圆 ，孕（月）越 员猿 ，孕（悦）越 员源 ，

孕（阅）越 员缘 ，孕（耘）越 员远 ，

所以 粤月 所在线路畅通的概率为 12 伊 23 = 13 ，粤 错

误；粤月悦所在线路畅通的概率为 1- 23 伊 14 = 56 ，月正确；

阅耘所在线路畅通的概率为 1- 15 伊 16 = 2930 ，悦错误；当开

关合上时，电路畅通的概率为 2930 伊 56 = 2936 ，阅正确援故选
月阅援

三尧填空题

员猿. 19
提示院将一颗质地均匀的正方体骰子先后抛掷 圆次，

基本事件有 猿远 个，其中点数和为 缘 的事件有（员，源），
（圆，猿），（猿，圆），（源，员），共 源个，故点数和为 缘的概率 孕越

436 越 19 援

员源. 蓸 43 ，32 蓡
提示院由题设，得

园约孕（粤）约员，
园约孕（月）约员，
孕（粤）垣孕（月）臆员，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

即

园约2-a约员，
园约3a-4约员，
2a-2臆员，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得 43 <a臆 32 援

员缘. 16 ，23
提示院甲、乙两球都落入盒子的概率为 12 伊 13 越 16 ，至

少有一个落入盒子的概率为 员- 蓸员- 12 蔀伊 蓸员- 13 蔀越 23 援

员远.淤盂，盂
提示院对于淤，两事件不能同时发生，但能同时不发

生，是互斥事件，但不是对立事件；对于于，两事件能同时
发生，不是互斥事件；对于盂，两事件既不能同时发生，又
不能同时不发生，是互斥事件，也是对立事件；对于榆，两
事件能同时发生，不是互斥事件援所以互斥事件有淤盂，对
立事件有盂援
四尧解答题

员苑.解院（员）样本空间为｛（园，园），（园，员），（园，圆），（员，园），
（员，员），（员，圆），（圆，园），（圆，员），（圆，圆）｝.
（圆）事件“第 员次取出的数字是 圆”越｛（圆，园），（圆，员），

（圆，圆）｝.
员愿.解院记事件 粤 噪越“在竞赛中，有 噪 人获奖”（噪沂晕，

噪臆缘），则事件 粤 噪彼此互斥.
（员）因为获奖人数不超过 圆 人的概率为 园.缘远，所以

孕（粤 园）垣孕（粤 员）垣孕（粤 圆）越园.员垣园.员远垣曾越园.缘远，解得 曾越园.猿.
（圆）由获奖人数最多 源人的概率为 园.怨远，得 孕（粤 缘）越员原

园.怨远越园.园源，即 扎越园.园源.
由获奖人数最少 猿人的概率为 园.源源，得 孕（粤 猿）垣孕（粤 源）垣

孕（粤 缘）越赠垣园.圆垣园.园源越园.源源，解得 赠越园.圆.

员怨.解院（员）所有可能的抽取结果构成的样本空间为
｛（粤，月），（粤，悦），（粤，阅），（粤，耘），（粤，云），（月，悦），（月，阅），

（月，耘），（月，云），（悦，阅），（悦，耘），（悦，云），（阅，耘），（阅，云），（耘，

云）｝，共 员缘个样本点，其中“粤 同学被选中”包含 缘个样本
点，故 粤 同学被选中的概率为 515 = 13 援
（圆）不妨设 粤，月，悦，阅为男同学，则没有女同学被选

中的样本点是（粤，月），（粤，悦），（粤，阅），（月，悦），（月，阅），（悦，

阅），共 远个，所以至少有一名女同学被选中的概率为 1-
615 = 35 援

圆园.解院（员）所有的样本点为（粤 员，粤 圆，粤 猿，粤 源），（粤軍员，粤 圆，

粤 猿，粤 源），（粤 员，粤軍圆，粤 猿，粤 源），（粤 员，粤 圆，粤軍猿，粤 源），（粤 员，粤 圆，粤 猿，粤軍源），

（粤軍员，粤軍圆，粤 猿，粤 源），（粤軍员，粤 圆，粤軍猿，粤 源），（粤軍员，粤 圆，粤 猿，粤軍源），（粤 员，粤軍圆，粤軍猿，

粤 源），（粤 员，粤軍圆，粤 猿，粤軍源），（粤 员，粤 圆，粤軍猿，粤軍源），（粤 员，粤軍圆，粤軍猿，粤軍源），（粤軍员，

粤 圆，粤軍猿，粤軍源），（粤軍员，粤軍圆，粤 猿，粤軍源），（粤軍员，粤軍2，粤軍猿，粤 源），（粤軍员，粤軍圆，粤軍猿，粤軍源）援
（圆）李明通过面试的概率为
孕越孕（粤 员，粤 圆，粤 猿，粤 源）垣孕（粤軍员，粤 圆，粤 猿，粤 源）垣孕（粤 员，粤軍圆，粤 猿，粤 源）垣

孕（粤 员，粤 圆，粤軍猿，粤 源）垣孕（粤 员，粤 圆，粤 猿，粤軍源）越 12 伊 13 伊 14 伊 15 + 12 伊
13 伊 14 伊 15 + 12 伊 23 伊 14 伊 15 + 12 伊 13 伊 34 伊 15 + 12 伊 13 伊 14 伊
45 越 11120 援

圆员.解院用 葬，遭，糟 分别表示田忌的上等马、中等马、下

等马，用 粤，月，悦分别表示齐威王的上等马、中等马、下等马.
（员）在第一局比赛中，试验的样本空间为 赘员越｛（葬，粤），

（葬，月），（葬，悦），（遭，粤），（遭，月），（遭，悦），（糟，粤），（糟，月），（糟，

悦）｝，灶（赘员）越怨.
记事件 酝越“在第一局比赛中田忌胜利”，则 酝越｛（葬，

月），（葬，悦），（遭，悦）｝，灶（酝）越猿.所以 孕（酝）越 灶（酝）
灶（赘员）

越 13 .
（圆）若第一局齐威王派出场的是上等马，而田忌派出

场的是下等马，则试验的样本空间为 赘圆越｛（糟粤，葬月，遭悦），

（糟粤，葬悦，遭月），（糟粤，遭月，葬悦），（糟粤，遭悦，葬月）｝，灶（赘圆）越源.
记事件 晕越“田忌获得本场比赛胜利”，
则 晕越｛（糟粤，葬月，遭悦），（糟粤，遭悦，葬月）｝，灶（晕）越圆.
所以 孕（晕）越 灶（N）

灶（赘2）
越 12 .

圆圆.解院（员）甲连胜四场只能是前四场全胜，孕1越 蓸 员圆 蔀 源越
员员远 援
（圆）根据赛制，至少需要进行四场比赛，至多需要进

行五场比赛，比赛四场结束，共有三种情况：甲连胜四场

的概率为 员员远 ，乙连胜四场的概率为 员员远 ，丙上场后连胜

三场的概率为 员愿 ，所以需要进行第五场比赛的概率为 孕2越

员原 员员远 原 员员远 原 员愿 越 猿源 援
（猿）丙最终获胜，有两种情况：比赛四场结束且丙最

终获胜的概率为 员愿 ；比赛五场结束且丙最终获胜，则从第
二场开始的四场比赛按丙的胜、负、轮空结果有三种情

况：胜胜负胜，胜负空胜，负空胜胜，概率分别为 员员远 ，员愿 ，
员愿 ，所以丙最终获胜的概率 孕3越 员愿 垣 员员远 垣 员愿 垣 员愿 越 苑员远 援
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一尧单项选择题

员.悦
提示院从 远园园名学生中抽取 缘园名选手，总体是 远园园名

学生，样本是 缘园名选手，故数字 缘园是样本量.
圆.悦
提示院无论采取哪种抽样，总体中每个个体被抽到的

概率都相等，故选 悦援
猿.阅
提示院题中抽样方法不符合简单随机抽样的特点，也

不符合分层随机抽样的特点，故选 阅援
源.粤
提示院由题设得分层随机抽样的抽样比为 213000伊0.7 =

1100 ，所以初中生中抽取的男生人数是 圆园园园伊园.远伊 1100 越
员圆.

缘.悦
提示院落在［员员源.缘，员圆源.缘）内的样本数据有 员圆园，员圆圆，员员远，

员圆园，共 源个，故所求频率为 410 越园.源.
远.粤
提示院由频率分布直方图知，园.园源伊缘越园.圆，园.圆垣园.员园伊缘越

园.苑，所以样本数据第 远园 百分位数位于区间［员园，员缘），设
第远园百分位数为 曾，则 园.圆垣园.员园（曾原员园）越园.远，解得 曾越员源援故
选 粤援

苑.阅
提示院设 灶位评委评分总分为 曾分，最高分为 赠 分，

最低分为 扎 分，则 曾跃赠逸扎，曾逸赠垣（n-1）扎，且 粤 员越 曾原赠
灶原员 ，粤 圆越

曾原扎
灶原员 ，粤 猿越 曾原赠原扎

灶原圆 .因为 灶逸猿，曾原赠臆曾原扎，所以 粤 员臆粤 圆，排除

粤，月.又 粤 员原粤 猿越 曾原赠
灶原员 - 曾原赠原扎

灶原圆 越（灶原圆）（曾原赠）原（灶原员）（曾原赠原扎）
（灶原员）（灶原圆） 越

赠垣（灶原员）扎原曾
（灶原员）（灶原圆）臆园，

所以 粤 员臆粤 猿，排除 悦，故选 阅.
愿.粤
提示院能反应“学生视力保护达标年级”的是平均值

和方差：平均数与每一个数据有关，更能反映全体的信

息；方差反映这组数据波动的大小，方差越大，数据的波

动越大，分析可知选 粤援
二尧多项选择题

怨.月悦
提示院在频率分布直方图中，各小长方形的面积的总

和等于 员，故甲的观点错误；乙、丙两同学的观点显然正
确；标准差越大，数据的离散程度越大，故丁的观点错误援
故选 月悦援

员园.月阅
提示院由图中的白色柱，可知 圆园员缘年出口额最少，故

粤错误；白色柱的高度之和高于深色柱的高度之和，故出
口总额比进口总额多，月正确；由图中的虚线可知第一年
出口增速上升，故 悦 错误；由图中的实线，可知 圆园员愿~
圆园员怨这一段折线最陡，故 圆园员怨年进口增速最快，阅正确，
故选 月阅援

员员.月悦
提示院由频率分布直方图得 员园伊（园.园园缘垣园.园猿缘垣葬垣

园.园圆园垣园.园员园）越员，解得 葬越园.园猿园，则 员园园人中成绩在［员圆园，员源园）
之间的人数为 员园园伊员园伊（园.园猿园垣园.园圆园）越缘园，故抽取比例为

550 越 110 ，又在［员圆园，员猿园）之间的人数为 员园园伊员园伊园.园猿园越

猿园，故应从［员圆园，员猿园）之间抽取的人数 遭越猿园伊 110 越猿.
故选 月悦援
员圆.月悦
提示院方差越小，数据的离散程度越小，由样本估计

总体，可知 粤错误；
样本的平均数曾軃越 圆猿伊员苑园垣圆苑伊员远园50 越员远源.远，由此可知

月正确；
设男生的身高为 曾蚤（蚤越员，圆，…，圆猿），女生的身高为 赠蚤

（蚤越员，圆，…，圆苑），

则
23

i = 1移曾蚤越圆猿伊员苑园，123
23

i = 1移（曾蚤原员苑园）圆越员园.愿源，

且
27

i = 1移赠蚤越圆苑伊员远园，127
27

i = 1移（赠蚤原员远园）圆越圆愿.愿源，

由以上各式可得
23

i = 1移曾圆
蚤越圆猿伊员园.愿源垣圆猿伊员苑园圆，

27

i = 1移赠圆
蚤 越圆苑伊

圆愿.愿源垣圆苑伊员远园圆，

故样本方差 泽圆越 150 蓘 23

i = 1移（曾蚤原员远源.远）圆垣
27

i = 1移（赠蚤原员远源.远）圆蓡
越 150 伊 蓸 缘园伊员远源.远圆原圆伊员远源.远伊缘园伊员远源.远垣

23

i = 1移曾圆
蚤 垣

27

i = 1移赠圆
蚤 蔀 越

源缘.源，由此可知 悦正确；
由 悦可估计总体的标准差 杂越 源缘.源姨 约 源怨姨 越苑，阅错

误援故选 月悦援
三尧填空题

员猿援缘园园园园
提示院 设在总的试卷中不规范的试卷有 曾套，由题

意，得 x200000 = 500+2503000 ，解得 曾越缘园园园园援
员源援圆圆，员缘，员苑
提示院把数据按从小到大排序为 员缘，员怨，圆圆，圆远，猿园，则

该组数据的中位数是 圆圆；由 缘伊员园豫越园.缘，得 员园豫分位数是
员缘；由 缘伊圆园豫越员，得 圆园豫分位数是 员缘垣员怨2 越员苑援

员缘援员园万元
提示院 由图得 圆园员怨年王老师的就医费用为 愿伊员园豫越

园.愿（万元），则 圆园圆园年的就医费用为 园.愿垣园.苑越员.缘（万元）.
所以王老师 圆园圆园年的家庭总收入为 1.515% =10（万元）援

员远援 25
提示院由表格可知，甲班投中次数的数据离散程度较

小，故甲班数据的方差较小.计算可得曾軃甲越苑，则 泽 圆
甲越 15 伊

（员圆垣园圆垣园圆垣员圆垣园圆）越 25 .
四尧解答题

员苑.解院（员）若 灶越圆园园，则在 粤 工种应抽取 圆园园伊源园豫越
愿园（人），

月工种应抽取 圆园园伊缘园豫越员园园（人），
悦工种应抽取 圆园园伊员园豫越圆园（人）援
（圆）若抽取的 粤 工种比 悦工种多 猿园 人，则 源园豫伊灶原

员园豫伊灶越猿园，解得 灶越员园园.
所以抽取的 月工种有 员园园伊缘园豫越缘园（人）援
员愿援解院（员）样本数据在［愿园，员圆园）内的有员园圆，怨缘，怨怨，怨愿，

共 源个；在［员远园，圆园园）内的有 员远圆，员怨圆，共 圆个，故 皂越源，灶越
圆，这 圆园名同学抢到的红包金额的中位数落在 月组.

（圆）增员约增圆，泽圆员约泽圆圆 援
员怨.解院（员）由已知得（园.员员垣遭垣园.园远缘）伊圆越园.源怨，
解得 遭越园.园苑援
又 圆（园.园缘垣园.园苑垣葬）越 员原园.源怨，解得 葬越园.员猿缘援
（圆）因为 圆（园.园缘垣园.园苑）越园.圆源，园.圆源垣圆伊园.员猿缘越园.缘员，所

以中位数在［员缘怨，员远员）内.
设中位数为 曾，则 园.圆源垣园.员猿缘（x-159）越园.缘，解得曾抑员远园.怨.
所以估计该市高中毕业生中女生身高的中位数为

员远园.怨糟皂援
圆园.解院（员）甲厂家的平均数为 18 伊（猿垣源垣缘垣远垣愿垣愿垣愿垣

员园）越远.缘，中位数为 苑，众数为 愿；
乙厂家的平均数为 18 伊（源垣远垣远+6垣愿垣怨垣员圆垣员猿）越愿，中

位数为 苑，众数为 远；
丙厂家的平均数为 18 伊（猿垣猿垣源垣苑垣怨垣员园垣员员垣员圆）越

苑.猿苑缘，中位数为 愿，众数为 猿.
所以三个厂家在广告中称自己产品的使用寿命是 愿

年，他们的理由分别是：甲厂数据的众数是 愿，乙厂数据的
平均数是 愿，丙厂数据的中位数是 愿.
（圆）乙，理由：乙厂产品平均使用寿命最高，且其中位

数与甲相等与丙接近，故乙厂家的产品使用寿命更长一些援
圆员援解院（员）该公司推销员总数为 员圆园垣圆源园垣怨园越源缘园，
故甲层应抽取的人数为 员圆园伊 30450 越愿，

乙层应抽取的人数为 圆源园伊 30450 越员远，

丙层应抽取的人数为 怨园伊 30450 越远援

（圆）由 猿园伊 30100 越怨，把这组数据按从小到大排序，第 怨

个为 员缘.愿，第 员园个为 员远.圆，15.8+16.22 越员远，
故将销售目标定为 员远园园园元，可使 苑园豫的推销员能

够完成销售目标援
圆圆.解院（员）由频率分布直方图，得一刀宣纸有正牌

员园园伊园.员伊源越源园（张），
有副牌 员园园伊园.园缘伊源伊圆越源园（张），
有废品 员园园伊园.园圆缘伊源伊圆越圆园（张），
所以该公司一刀宣纸的利润的估计值为 源园伊员缘垣源园伊

愿原圆园伊圆园越缘圆园（元）.
又该公司年产宣纸 10000刀，
所以估计该公司的年利润为 缘圆园万元援
（圆）由频率分布直方图，得曾軃越源圆伊园.园圆缘伊源垣源远伊园.园缘伊源垣

缘园伊园.员伊源垣缘4伊园.05伊源垣缘愿伊园.园圆缘伊源越缘园援
故这种机器生产的宣纸的质量指标 x如下表所示：

x的范围 （源愿，缘圆］ （源4，缘6］
频率 0.6827 0.9545

所以一刀宣纸中有正牌的张数估计为 员园园伊园.远愿圆苑越
远愿.圆苑，

废品的张数估计为 员园园伊（员原园.怨缘源缘）越源.缘缘，
副牌的张数为 员园园伊（园.怨缘源缘原园.远愿圆苑）越圆苑.员愿，
所以一刀宣纸的利润为 远愿.圆苑伊员圆垣圆苑.员愿伊缘原源.缘缘伊圆园越

愿远源.员源（元），则年利润为 864.14万元.
所以改进后该公司的利润为 愿远源.员源原员园园越苑远源.员源（万元）.
因为 苑远源.员源万元跃缘圆园万元，所以建议该公司购买这

种机器援

第 猿怨期
第 猿耀源版同步周测参考答案

一尧单项选择题
员.悦
提示院由题意可得样本点有数学与计算机、数学与航

空模型、计算机与航空模型，共 猿个援
圆.阅
提示院员圆本书中只有 圆本英语书，从中任意抽取 猿本

书，必然至少有 员本是语文书，故选 阅援
猿.悦
提示院从 源名男同学和 猿名女同学中任选 猿名同学，

粤中两事件能同时发生，不是互斥事件，故错误；月中两事
件有且仅有一个发生，是对立事件，故错误；悦中两事件不
能同时发生，但能同时不发生，是互斥而不对立的事件，

故正确；阅 中两事件能同时发生，不是互斥事件，故 阅
错误援

源.悦
提示院选项 粤，月是随机事件，概率在（园，员）内；悦是必

然事件，概率为 员；阅是不可能事件，概率为 园，故选 悦援
缘.阅
提示院因为 粤 和 月互斥，所以 孕（粤胰月）越孕（粤）垣孕（月），

所以 孕（粤）越孕（粤胰月）原孕（月）越园.缘原园.猿越园.圆.
所以 孕（粤軍）越员原孕（粤）越员原园.圆越园.愿援
远.粤
提示院根据互斥事件和对立事件的定义可知，对立事

件一定是互斥事件，但互斥事件不一定是对立事件，故 责
是 择 的必要不充分条件援

苑.月
提示院画出树状图如图所示，可知样本空间包括 员远

个样本点，记事件 粤越“相邻的两个人站起来”，则事件 粤
没有发生包括 苑个样本点（即图中野姨冶对应的样本点），

故 孕（粤軍）越 716 .
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愿援粤
提示院用 员，圆，猿，源，缘表示魏晋南北朝时期的 缘部专

著，葬，遭，糟，凿，藻 表示另外 缘部专著，则试验的样本空间为
｛（员，圆），（员，猿），（员，源），（员，缘），（员，葬），（员，遭），（员，糟），（员，
凿），（员，藻），（圆，猿），（圆，源），（圆，缘），（圆，葬），（圆，遭），（圆，糟），（圆，
凿），（圆，藻），（猿，源），（猿，缘），（猿，葬），（猿，遭），（猿，糟），（猿，凿），（猿，
藻），（源，缘），（源，葬），（源，遭），（源，糟），（源，凿），（源，藻），（缘，葬），（缘，
遭），（缘，糟），（缘，凿），（缘，藻），（葬，遭），（葬，糟），（葬，凿），（葬，藻），（遭，
糟），（遭，凿），（遭，藻），（糟，凿），（糟，藻），（凿，藻）｝，共 源缘个样本点.
记事件 粤越“至少有 员部是魏晋南北朝时期的专著”，则粤軍包
含 员园个样本点，所以 孕（粤軍）越 1045 越 29 .所以 孕（粤）越员- 29 越 79 .

二尧多项选择题
怨.月悦阅
提示院事件“点数之和为 源”包含“第一枚是 员点，第二

枚是 猿点”，“第一枚是 圆点，第二枚是 圆点”，“第一枚是 猿
点，第二枚是 员点”，故选 月悦阅.

员园.粤月悦
提示院“至少有 员枚击中”包括“两次都击中”和“恰有

员枚击中”，所以 粤哿阅，粤胰悦越阅，故 粤，C正确；事件 月，阅
是对立事件，所以 月疑阅越茵，粤胰悦越阅屹月胰阅，故 月正确，
阅错误，故选 粤月悦援

员员.粤月悦
提示院设甲获胜的概率为 孕员，乙获胜的概率为 孕圆，对

于 粤，孕员越 36 越 12 ，孕圆越 36 越 12 ，孕员越孕圆，游戏公平；对于 月，试
验的样本空间为｛（员，员），（员，圆），（圆，员），（圆，圆）｝，则 孕员越 24 越
12 ，孕圆越 24 越 12 ，孕员越孕圆，游戏公平；对于 悦，孕员越 圆远缘圆 越 12 ，孕圆越
圆远缘圆 越 12 ，孕员越孕圆，游戏公平；对于 阅，“恰有一枚正面朝上”
包含的样本点是｛（正，反），（反，正）｝，“两枚都正面朝上”

包含的样本点是｛（正，正）｝，则 P1= 24 = 12 ，P2= 14 ，所以
孕员跃孕圆，游戏不公平援故选 粤月悦援

员圆援月悦
提示院用数组（皂，灶）表示这个试验的一个样本点，则

该试验的样本空间为｛（皂，灶）皂沂｛员，圆，猿，源｝，灶沂｛员，圆，猿，缘，远｝｝，
共有 圆园个样本点.因为 粤越｛（员，缘），（员，远），（圆，缘），（圆，远），
（猿，猿），（猿，缘），（猿，远），（源，圆），（源，猿），（源，缘），（源，远）｝，共 员员个
样本点，所以 孕（粤）越 1120 ，故 粤错误；因为 月越｛（圆，缘），（圆，远），
（猿，猿），（猿，缘），（猿，远），（源，猿），（源，缘），（源，远）｝，所以 B哿A，

故 A胰B=A，共 员员个样本点，所以 孕（粤胰月）越 1120 ，故 月正
确；因为 B哿A，所以 粤疑月越B，共 愿个样本点，所以 孕（A疑
B）越 820 越 25 ，故 悦正确；因为 悦越｛（圆，员），（圆，圆），（圆，猿），
（圆，缘），（圆，远）｝，共 缘个样本点，所以 孕（悦）越 520 越 14 ，故 阅
错误援故选 月悦援

三尧填空题
员猿.出现 圆点，源点，远点
提示院由题设得月軍越“出现 远点”，又 粤越“出现不大于 源

的偶数点”越“出现 圆点，源点”，故 粤胰月軍越“出现 圆点，源点，
远点”.

员源.园.愿员
提示院随机摸出一球，是红球的概率为 园.源缘，是红球

或黄球的概率为 园.远源，则是黄球的概率为 园.远源原园.源缘越
园.员怨，所以是红球或蓝球的概率为 员原园.员怨越园.愿员援

员缘. 49
提示院用 员，圆表示 圆支黑色笔，园表示 员支红色笔，则

试验的样本空间 赘越｛（员，员），（员，圆），（员，园），（圆，员），（圆，圆），
（圆，园），（园，员），（园，圆），（园，园）｝，灶（赘）越怨.记 粤越“两次使用的
都是黑色笔”，灶（粤）越源，则 孕（粤）越 灶（粤）

灶（赘）越 49 .
员远. 12
提示院由 员，圆，猿组成的三位自然数有员圆猿，员猿圆，圆员猿，圆猿员，

猿员圆，猿圆员，共 远个；同理，由 员，圆，源组成的三位自然数有 远
个，由 员，猿，源组成的三位自然数有 远个，由 圆，猿，源组成的
三位自然数也有 远个，共有 远伊源越圆源个援其中，由 员，圆，猿组
成的三位自然数及由 员，猿，源组成的三位自然数都是“有
缘数”，所以三位数为“有缘数”的概率 P= 1224 = 12 援
四尧解答题
员苑.解院用 园，员，圆，猿表示抽取的 猿件产品中次品的件

数，则有：

（员）样本空间 赘越｛园，员，圆，猿｝.
（圆）事件 粤越｛园｝.
（猿）月越｛园，员｝表示抽取的 猿件产品中至多有一件次品.
员愿.解院（员）由表可知，既未参加书法社团又未参加演

讲社团的有 猿园人，则从该班随机选 员名同学，该同学没
有参加社团的概率为 3045 越 23 ，所以至少参加一个社团的
概率 孕越员- 23 越 13 .

（圆）淤所有可能结果为（粤 员，月员），（粤 圆，月员），（粤 猿，月员），

（粤 源，月员），（粤 缘，月员），（粤 员，月圆），（粤 圆，月圆），（粤 猿，月圆），（粤 源，月圆），

（粤 缘，月圆），（粤 员，月猿），（粤 圆，月猿），（粤 猿，月猿），（粤 源，月猿），（粤 缘，月猿）.
于由淤可知试验的样本空间共 员缘个样本点，其中事

件 酝包含的样本点有（粤 员，月圆），（粤 员，月猿），共 圆个，
所以 孕（酝）越 215 .
员怨.解院（员）由题意，得 曾越员原园.源愿原园.员员原园.园怨原园.园苑越园.圆缘援
（圆）小江的成绩在 愿园分及以上成绩的概率 孕员越园.圆缘垣

园.源愿越园.苑猿援
（猿）小江考试及格（成绩不低于 远园分）的概率 孕圆越员原

园.园苑越园.怨猿援
圆园.解院设任取一张，中一等奖、二等奖、三等奖、不中

奖的事件分别为 粤，月，悦，阅，显然它们两两互斥，孕（阅）越
12 ，孕（月胰悦）越 512 .
（员）任取一张，中一等奖的概率 孕（粤）越员原孕（月胰悦）原

孕（阅）越员- 512 - 12 越 112 .
（圆）由（员）知 孕（粤）越 112 ，又 孕（粤胰月）越 14 ，
所以 孕（月）越孕（粤胰月）原孕（粤）越 14 - 112 越 16 .
所以任取一张，中三等奖的概率 孕（悦）越孕（月胰悦）原

孕（月）越 512 - 16 越 14 .
圆员.解院（员）由题意，得 皂越苑圆园伊园.圆缘越员愿园，灶越苑圆园伊园.员缘越

员园愿，噪越苑圆园原员愿园伊2原员园愿原员猿圆原苑圆越源愿援
（圆）由题中表格及（员），可知第一批次、第二批次、第

三批次的人数分别是 猿远园，圆源园，员圆园，
又抽样比例为 6苑圆园 越 1120 ，则三个批次被选取的人

数依次为 1120 伊猿远园越猿， 1120 伊圆源园越圆， 1120 伊员圆园越员援
（猿）用 粤 员，粤 圆，粤 猿表示从第一批次选取的学生，月员，月圆

表示从第二批次选取的学生，悦表示从第三批次选取的
学生，则试验的样本空间 赘越｛（粤 员，粤 圆），（粤 员，粤 猿），（粤 员，月员），
（粤 员，月圆），（粤 员，悦），（粤 圆，粤 猿），（粤 圆，月员），（粤 圆，月圆），（粤 圆，悦），（粤 猿，

月员），（粤 猿，月圆），（粤 猿，悦），（月员，月圆），（月员，悦），（月圆，悦）｝，n（赘）越员缘，
记 酝越“至少有 员 名来自第一批次”，则 灶（M）越12，所以
孕（M）越 灶（M）

灶（赘）= 1215 越 45 .
圆圆.解院（员）选派乙参加数学竞赛较合适援理由如下：
由题知曾軃甲越曾軃乙越愿猿，用 x11，x12，…，x15表示甲的成绩，

x21，x22，…，x25表示乙的成绩，则甲成绩的方差 泽圆甲越 15
5

i = 1移（曾1i原

曾軃甲）圆越缘园.愿，乙成绩的方差 泽圆乙越 15
5

i = 1移（曾2蚤原曾軃乙）圆越源愿.愿.
所以 泽 圆

甲跃泽 圆
乙.由此可知甲、乙两人平均分相同，但乙的

成绩比甲稳定，故选派乙参加数学竞赛较合适援
（圆）缘道备选题中学生会的 猿 道分别记为 葬，遭，糟，不

会的 圆道分别记为 耘，云.
对于方案一，试验的样本空间为｛葬，遭，糟，耘，云｝，共 缘

个样本点，其中事件“抽中会的备选题”包含 猿个样本点，
所以此方案学生可进入复赛的概率 孕员越 35 援

对于方案二，试验的样本空间为｛（葬，遭，糟），（葬，遭，耘），
（葬，遭，云），（葬，糟，耘），（葬，糟，云），（葬，耘，云），（遭，糟，耘），（遭，糟，云），
（遭，耘，云），（糟，耘，云）｝，共 员园个样本点，其中事件“至少抽中
圆道会的备选题”包含 苑个样本点，所以此方案学生可进
入复赛的概率 孕圆越 710 援

因为 孕员约孕圆，所以推荐的选手选择方案二进入复赛的

可能性更大援


